
保護者アンケート集約 3か年比較
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R3
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設問5 吹田東高校は、将来の進路や職
業などについて適切な指導を行ってい

る
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設問6 吹田東高校はいじめなど子ども
が困っていることがあれば真剣に

対応してくれる
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設問7 吹田東高校は、自分自身や他人
を大切にする心や社会ルールを守る態

度を養おうとしている
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ﾒｰﾙなど)を利用して家庭への連絡や
意思疎通をきめ細かく行っている
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意思疎通をきめ細かく行っている
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ﾒｰﾙなど)を利用して家庭への連絡や
意思疎通をきめ細かく行っている

保護者アンケート集約 3か年比較
資料②－３
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R２
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演会などの学校行事に出席したことが

ある
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講座・⻘葉丘セミナー）が充実して…
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設問12 吹田東高校の学校行事や
部活動は活発だと思う
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講座・⻘葉丘セミナー）が充実して…
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学習支援（教員による講習や補習・S
講座・⻘葉丘セミナー）が充実して…
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部活動は活発だと思う

保護者アンケート集約 3か年比較
資料②－３



R3
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設問13 さまざまな学校行事に、
子どもは積極的に参加している
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的に取り組んでいる
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姿勢で指導にあたっている
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ついて気軽に先生に相談できる
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保護者アンケート集約 3か年比較
資料②－３



R3
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に関するプライバシーが守られて
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設問19 生徒指導面で、学校は保護者
への連絡や意思疎通をきめ細かく

行っている
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設問20 進路指導面で、学校は保護者
への連絡や意思疎通をきめ細かく

行っている
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行っている
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設問20 進路指導面で、学校は保護者
への連絡や意思疎通をきめ細かく

行っている

保護者アンケート集約 3か年比較
資料②－３
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アルが知らされている
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ジ(ホームページ)をよく見る
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たちと連携した活動を行っている
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や見学会、模擬授業など大学と

連携した活動を行っている
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連携した活動を行っている
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保護者アンケート集約 3か年比較
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習に取り組んでいる
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を送っている
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を送っている
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保護者アンケート集約 3か年比較
資料②－３


